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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА 

делегованого представника інституту громадянського суспільства 
РУТКОВСЬКОЇ ОЛЬГИ АНАТОЛІЇВНИ для участі в установчих зборах 

делегованих представників інститутів громадянського суспільства 
щодо формування нового складу Громадської ради при Подільській районній в

місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім’я та по батькові РУТКОВСЬКА ОЛЬГА АНАТОЛІЇВНА

Число, місяць, рік народження 03.03.1973

Місце народження м. Черкаси

Г ромадянство Україна

Відомості про освіту Вища, Київський державний художній 
інститут (Українська академія мистецтва, 

Національна академія образотворчого 
мистецтва та архітектури) за 

спеціальністю 7.020504 
«Мистецтвознавство» у 1991 — 1997р.

Науковий ступінь, вчене звання 

(за наявності)

Не маю

Посада та місце роботи 3 2019 року самозайнята особа. Експерт з 
питань збереження нерухомої культурної 
спадщини, захисту історичних територій

Посада в інституті громадянського 
суспільства

Членкиня організації



Трудова та/або громадська діяльність З вересня 2021 року членкиня ПО 
«Народовладдя»
З грудня 2018 - Членкиня Головної ради 
Українського товариства охорони 
пам’яток історії та культури
З листопада 2018 - Співзасновниця 
Історико-культурного туристичного 
центру «Річкова Брама Києва»
З червня 2018 - Співініціаторка створення 
сучасного археологічного музею на 
Поштовій площі в м.Києві
З липня 2017 Дійсна членкиня ІКОМОС
З лютого 2019 по т/ч Експертка 
Українського культурного фонду

07.2018 -  02.2019 - Головна спеціалістка 
ДП «Всеукраїнський державний науково- 
методичний дослідно-інформаційний 
центр архітектурної спадщини»
04.2012 -  06.2016 - директорка 
Українського державного науково- 
дослідного та проектного інституту 
«У крН ДІпроектреставрація»
01.2012 -  04.2012 головна спеціалістка 
Управління генерального плану міста 
Комунальної організації «Інститут 
Генерального плану м.Києва»
2001 -  2012 - старша наукова 
співробітниця, головна спеціалістка, 
Українського державного науково- 
дослідного та проектного інституту 
«УкрНДІпроектреставрація»
1998 -  2000 - завідувачка відділом 
Київського науково-методичного центру 
по охороні, реставрації та використанню 
пам‘яток історії, культури та заповідних 
територій
1990 -  1997 - молодша наукова 
співробітниця, бібліотекарка Державного 
історико-архітектурного заповідника 
«Стародавній Київ»



Публікації, дослідження, інформація 
про участь у реалізації проектів не 
менш як за 12 місяців до дати 
оприлюднення повідомлення про 
формування складу Громадської ради

Рутковська Ольга. До питання міжнародної 
підтримки щодо захисту культурних 
цінностей Східної України в зоні збройного 
конфлікту.-2016//
http://lostart.org.Ua/ua/research/413 .html

Рутковська Ольга. Вплив містобудівних 
помилок та можливості збереження 
пам'яток містобудування Столиці. 
Пам'ятка «Замкова гора -  Андріївський 
узвіз». 2018//
http://webcache.googleusercontent.com/sea 
гсЬ?д=сасЬе :http://heritagetime .сот .иа/агі 
ісіе
Рутковська Ольга. Міфічний заповідник 
«Стародавній Київ». Або що це таке і як 
з цим бути.-К., 2019// 
https://site.Ua/olga.mtkovska/l 8517- 
тіГісЬпіу-гароуі(іпік^аго(1аупіу-кіуіу- 
аЬо^сІю^е-і-уак-г^іт-ЬиІі/
Рутковська Ольга. Гостинний двір. За 
крок до знищення.-К.,2019// 
https://site.Ua/olga.rutkovska/21045- 
еоз^ппіу-сіуіг-га-кгок-сіо-гпізсьіеппуа/

Рутковська Ольга. Правила гри. 
Історичний ландшафт.-К.,2020//
https://site.ua/olga.rutkovska/26671 - 
ргауі1а^гі-І5Югіс1іпіу-1апсІ8ІіаА:/

Рутковська Ольга, Білецький Віталій, 
Родькіна Тетяна. Музеєфікація пам’ятки 
«Ділянка прибережного міського 
кварталу середньовічного Києва» на 
Поштовій площі. В Києві. Досвід першої 
музеєфікації експозиції, яка побачила світ 
завдяки волі та цілодобової праці киян в 
листопаді 2019 р.-Пам’яткознавчі студії: 
Проблеми, практики, перспективи 
розвитку: Збірник наукових праць. Вип. 1 .- 
К.,2020.-с.121-129

Досвід роботи у консультативно- 
дорадчих органах при органах 
виконавчої влади та інших виборних 
органах 
(за наявності)

Членкиня Консультативної ради з 
охорони культурної спадщини м.Києва у 

2012-2017 роках

Членкиня Президії Громадської ради при 
Міністерстві культури України у 2018- 

2019 роках

http://lostart.org.Ua/ua/research/413
http://webcache.googleusercontent.com/sea
http://heritagetime
https://site.Ua/olga.mtkovska/l
https://site.Ua/olga.rutkovska/21045-
https://site.ua/olga.rutkovska/26671


Посилання на сторінку з інформацією 
про кандидата на вебсайті ІГС (за 
наявності)

-

Посилання на сторінку кандидата в 
соціальних мережах (за наявності)

https://www.facebook.com/01haRutkovska

Контактна інформація: поштова 
адреса, робочий/мобільний номер 
телефону, адреса електронної пошти 
(за наявності)

м. Київ, вул. пр-т. Оболонський, буд. 16-6, 
кв. 174

0 (93) 195 34 31

olharutkovska@gmail.com

Зазначається чи є делегований 
представник на даний час народним 
депутатом України, депутатом 
Верховної Ради Автономної 
Республіки Крим та місцевої ради, 
посадовою особою органів державної 
влади, органів влади Автономної 
Республіки Крим та місцевого 
самоврядування

На даний час я не є народним депутатом 
України, депутатом Верховної Ради 

Автономної Республіки Крим та місцевої 
ради, посадовою особою органів 
державної влади, органів влади 
Автономної Республіки Крим та 

місцевого самоврядування

/

и -

https://www.facebook.com/01haRutkovska
mailto:olharutkovska@gmail.com




Мотиваційний лист
кандидата від Громадської організації «Всеукраїнський центр протидії корупції та 

сприяння правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива»
Мілеико Тетяни Олексіївни 

до складу Громадської ради при 
Подільській районній в м. Києві державній адміністрації

Основною метою діяльності Центру ГО «Антикорупційна ініціатива», який 
на сьогодні я представляю, є реалізація законних інтересів його членів та 
зацікавлених у протидії корупції громадян України у розробці та впровадженні на 
державному рівні національної антикорупційної політики шляхом залучення 
громадськості до участі у законотворчому процесі, встановленні громадського 
контролю за дотриманням Конституції та законів України посадовими особами 
органів державної влади, місцевого самоврядування, правоохоронних органів та 
судами, а також сприянні їх діяльності в запобіганні та протидії корупційним 
правопорушенням; здійсненні незалежних наукових досліджень щодо природи й 
форм проявів корупції в Україні та вироблення на основі позитивного досвіду 
передових демократій світу пропозицій щодо створення дієвої системи запобігання і 
протидії корупції.

На сьогодні, наша всеукраїнська громадська організація, в рамках розбудови 
співробітництва з органами державної влади має наміри отримати членство у складі 
Громадської ради при Подільській районній в м. Києві державній адміністрації з 
метою забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики з питань 
запобігання та протидії корупції, сприяння практичному здійсненню міжнародних, 
державних, регіональних та місцевих програм, спрямованих на профілактику 
корупції на всіх рівнях та у всіх сферах суспільного життя, а також налагодження 
ефективної взаємодії зазначеного органу з громадськістю.

У разі включення мене до складу зазначеної комісії готова одразу приступити 
до виконання обов’язків її члена.

«18» травня 2021 р. Т.О. Міленко



/
ІНФОРМАЦІЯ 

про результати діяльності громадської організації 
«Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння правоохоронним органам 

«Антикорупційна ініціатива» протягом останніх 6 місяців

Громадська організація «Всеукраїнський центр протидії корупції та сприяння 
правоохоронним органам «Антикорупційна ініціатива» (далі - ГО ВЦПКСПО 
«Антикорупційна ініціатива») створено 11 січня 2012 року (ЄДРПОУ -  37973348), з метою 
реалізації законних інтересів її членів у розробці та впровадженні на державному рівні 
національної антикорупційної політики шляхом залучення громадськості до участі у 
законотворчому процесі, встановлені громадського контролю за дотриманням Конституції 
та законів України посадовими особами органів державної влади, місцевого 
самоврядування, правоохоронних органів та судів, а також сприяння їх діяльності в 
запобіганні та протидії корупційним правопорушенням. Організація має відокремлені 
підрозділи у всіх областях України.

Основна діяльність організації спрямована на надання правоохоронним органам 
об’єктивної інформації щодо вчинення корупційних правопорушень, згуртовує зусилля 
держави та громадянського суспільства з проблем протидії корупції, а тому зустрічає 
підтримку населення.

Протягом останніх 6 місяців силами членів Правління було організовано ретельну 
обробку інформації за фактами корупції, що надходила від громадян, з метою своєчасного 
прийняття рішення щодо її реалізації через можливості правоохоронних органів.

Так, протягом звітного періоду до Організації надійшло 24 звернення громадян. У ході 
розгляду звернень, їм надавалася юридична оцінка, після чого за фактами протиправної 
корупційної діяльності до правоохоронних та інші державних органів направлялася 
письмова інформація у порядку ст. 21 Закону України «Про запобігання корупції». За 
результатами розгляду звернень громадян було підготовлено та направлено до 
правоохоронних органів (СБ України, Національної поліції, НАБУ, прокуратури) відповідні 
інформування.

У якості прикладу:
-  в 2020році було опрацьоване та направлено за належністю звернення викривачів 

корупції, щодо можливих корупційних дій з боку посадових осіб стоматологічної 
клініки Переяславської міської лікарні Київської області;

-  в лютому 2021 року було опрацьоване та направлено за належністю звернення 
викривачів корупції, щодо можливий корупційних дій під час побудови укріплення 
берегів річки у  Закарпатській області.

Представниками Центру неодноразово взято участь у проведенні круглих столів, 
форумів та семінарів, провідною темою яких були визначені питання: причини та 
передумови виникнення корупції; шляхи боротьби з корупцією на всеукраїнському та 
місцевому рівнях та форми громадського контролю, взаємодія громадськості та органів 
державної влади для ефективної боротьби з корупцією.

У якості прикладу:
Члени Організації приймали участь у дискусії з командою експертів НАТО (Бенедікг 

Борель, Валерій Ратчев, Кристофер Штаудт) щодо проведеної роботи в рамках Ініціативи 
НАТО з виховання доброчесності, цілісності, прозорості та зниження корупційних ризиків 
в роботі оборонних та безпекових інституцій.

Відповідні заходи проводилась в різних регіонах України за підтримки міських та 
обласних адміністрацій та за участі представників правоохоронних органів й громадських



організацій.
Також, діяльність Центру активно здійснюється у напрямку розширення 

співробітництва з керівництвом громадських рухів, організацій антикорупційної та 
правозахисної спрямованості, представниками центральних і регіональних органів влади та 
управління. Наразі Центр співпрацює з Державним університетом інфраструктури та 
технологій, Міжнародним науково-технічним університетом ім. академіка Ю.Бугая, 
Університетом державної фіскальної служби України, Київською державною академією 
водного транспорту ім. гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного, Асоціацією 
«Український правовий альянс», Всеукраїнською Асоціацією автомобільних імпортерів і 
дилерів (ВААІД), громадською організацією “Ветерани військової контррозвідки України”, 
громадською організацією “Національна платформа безпеки руху”, друкованим ЗМІ 
“Сматрітек”, метою яких є поєднання спільних зусиль у сфері запобігання та протидії 
корупції.

Наші представники входять до Громадських рад при МВС України, Міністерства 
юстиції України, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, 
кількох адміністрацій міста Києва, а також Експертно-громадської ради при Миколаївському 
міськвиконкомі та громадських радах при Вінницькій ОДА та Вінницькій облраді.

У ході здійснення інформаційно-просвітницької кампанії, що спрямована на 
підвищення правової обізнаності молоді та спільної діяльності у сфері запобігання та 
протидії корупції представниками Організації було проведено низку лекцій на тему 
боротьби з корупцією зі студентами декількох ВУЗів м. Києва, м. Львова, м. Хмельницького.

З тією ж метою на сайті ГО та на сторінці в соціальній мережі Фейсбук постійно 
оновлюється інформація про діяльність ГО та висвітлюються основні події в суспільстві, 
пов’язані з протидією корупційним правопорушенням.

П’ять членів організації нагороджені Грамотами Верховної Ради України.


